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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Chiens
Question écrite n° 3978

Texte de la question

Mme Elisabeth Hubert appelle l'attention de M. le ministre de l'agriculture et de la peche sur les preoccupations
de l'Association des bouledogues francais qui s'inquiete de voir modifies les standards de cette race canine
francaise d'apparition recente. N'etant jamais elle-meme intervenue pour interferer en quoi que ce soit sur les
standards du boxer allemand, elle ne comprend pas pourquoi se font jour des pressions anglaises, allemandes
et italiennes visant a modifier pour des strictes raisons financieres le standard qui nous est propre, ceci en
introduisant des bouledogues fauves. Elle lui demande de bien vouloir examiner quelles sont les dispositions a
prendre afin de remedier aux preoccupations bien legitimes de cette association.

Texte de la réponse

L'Association des bouledogues francais est une organisation inconnue a la Societe centrale canine (SCC) qui
est l'organisme agree par le ministere de l'agriculture et de la peche en qualite de federation nationale chargee
de la tenue du livre genealogique pour les animaux de l'espece canine. Le club officiel de race Club du
bouledogue francais a signale a la SCC des 1991 la persistance de la presence de la robe fauve jusqu'alors non
admise dans le standard de la race. Suite a l'examen de la commission zootechnique de la SCC un avis
favorable a ete emis. Apres quoi le comite de la SCC a decide le 9 decembre 1993 et notifie au club concerne le
21 decembre 1993 l'acceptation de la proposition de la commission : acceptation de la couleur fauve sans en
faire toutefois une variete. Depuis lors le club de race concerne reflechit a la redaction du nouveau standard de
race. Au terme de laquelle la Federation cynologique internationale sera informee de cette modification du
standard et devrait se prononcer favorablement, du fait que la France a autorite en matiere de definition de
standards de races francaises.
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